

## SPROSTOWANIA

**Sprostowanie do zestawienia dochodów i wydatków Europejskiego Urzędu Nadzoru Ubezpieczeń  
i Pracowniczych Programów Emerytalnych (EIOPA) na rok budżetowy 2018**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 108 z dnia 22 marca 2018 r.)

(2019/C 111/16)

Strona 149, kolumna „Środki 2017”:

— wiersz „Rozdział 2 0”:

zamiast: „2 379 181”,

powinno być: „2 369 181”.

— wiersz „Tytuł 2 – Ogółem”:

zamiast: „3 362 666”,

powinno być: „3 352 666”.

— wiersz „Rozdział 3 2”:

zamiast: „3 771 381”,

powinno być: „3 771 380”.

— wiersz „Tytuł 3 – Ogółem”:

zamiast: „4 774 144”,

powinno być: „4 774 143”.

— wiersz „OGÓŁEM”:

zamiast: „24 009 257”,

powinno być: „23 999 256”.

---